MEMORIA DE CALCULO 01
(D): Dias trabalhados
(Q): Quantidade de empregados
(T) Valor da tarifa do transporte urbano: RS 5,50 x 2 = RS 11,00 (ida e volta)

Formula: DxQxT=X

EQUIPE TECNICA ADMINISTRATIVA

Engenheiro Pleno (Engenheiro Civil ou Arquiteto — Responsavel Técnico)
Almoxarife

20 x 2 x 11,00 = RS 440,00

EQUIPE TECNICA ADMINISTRATIVA

Engenheiro Pleno (Engenheiro Eletricista)
Engenheiro Pleno (Engenheiro Mecanico)

20 x 2 x 11,00 = RS 440,00

EQUIPE TECNICA OPERACIONAL

Encarregado de Obras

Servente (Administragdo)
Vigilante

Técnico em seguranca do trabalho
Servente (Obra)

23 x5x 11,00 =R$ 1.265,00
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